

我省五年查办县处级以上要案611人

1月19日,省检察院召开新闻发布会,对2013年以来全省检察工作情况通报。五年来,共立案侦查职务犯罪9960人,同比上升16.79%;其中,查办县处级以上要案611人(厅级以上64人,包括省部级2人)。

■ 星级记者 刘海泉

批捕刑事犯罪嫌疑人111460人

记者了解到,为严厉打击各类严重刑事犯罪,全省检察机关五年来共批捕各类刑事犯罪嫌疑人111460人,起诉239575人,其中,起诉故意杀人、故意伤害等严重暴力犯罪31616人,同比上升15.04%;起诉盗窃、抢劫、抢夺、诈骗等多发性侵财犯罪54729人,同比上升2.19%;起诉毒品犯罪15066人,同比上升113.6%,人民群众安全感明显增强。

依法维护妇女合法权益,积极参与校园欺凌专项治理,加大未成年人权益保护,起诉严重侵害妇女人身权利、未成年人合法权益犯罪6110人;依法维护农民工合法权益,坚决打击恶意欠薪行为,起诉拒不支

付劳动报酬犯罪749人。

查办县处级以上要案611人

围绕中央、省委高压反腐重大决策部署,坚持“老虎”“苍蝇”一起打、“惩治”“预防”两手抓,五年来,全省检察机关共立案侦查职务犯罪9960人,同比上升16.79%;其中,查办县处级以上要案611人(厅级以上64人,包括省部级2人),同比上升48.66%。围绕涉及国计民生重点领域,积极开展教育、医疗、环保、政策补贴、涉农惠民、土地复垦、出版发行等领域专项治理,累计查处职务犯罪4255人。

围绕追逃追赃重大任务,持续织密“猎狐”天网,累计抓获在逃职务犯罪嫌疑人209人,抓捕和劝返潜逃境外者8人,通过追赃为国家挽回直接经济损失14.5亿元。牵头制定全国首个省级职务犯罪预防工作五年规划,配合修订安徽省预防职务犯罪工作条例,深入开展教育、广电、卫计、涉农、国企、扶贫等六大专项预防。

防冤纠错“于英生、杨德武”案

为维护司法公正,制定实施防止冤假错案七条措施。五年来对证据不足的不批捕13207人、不起诉2661人。在检察机关持续监督下,于英生故意杀人申诉案、杨德武故意杀人申诉案等重大案件被依法改判无罪。五年来,共监督侦查机关立案5390件、撤案7032件,纠正漏捕6179人、漏诉9263人、侦查活动违法20003次。加大刑事审判监督,全省检察机关对认为确有错误的刑事判决和裁定,共提出抗诉1327件,同比上升51.66%;法院审结1100件,改判和发回重审896件;对刑事审判活动中的不当情形,监督纠正3407件次。

此外,全省检察机关还积极开展公益诉讼试点,以生态环境和资源保护等领域为重点,办理公益诉讼案件762件,通过诉前程序督促相关主体履职637件,提起行政和民事公益诉讼125件。其中,生态环保领域84件,国土出让领域11件,国有财产保护领域18件,食品药品安全领域12件,起诉案件数位居全国前列。

合肥34家居民楼内餐饮店关闭

星报讯(刘亚萍 宗雷 陈三虎 记者 沈娟娟)根据合肥市的要求,今年2月15日前,居民楼内餐饮店必须关闭。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市蜀山区了解到,该区目前已关闭34家居民住宅楼内餐饮店,其中自主关闭20家。

据初步统计,蜀山区现已确定整改范围内的餐饮业经营户共计2848家,其中,居民住宅楼立即关闭类327家,商住楼立即关闭类1125家,停业整治类1012家,完善手续类384家。合肥市蜀山区城管委分管此项工作的负责人告诉记者,目前已对辖区所有餐饮店进行全面摸排梳理,结合前期掌握信息,制作各镇街(开发区)辖区的违规餐饮门店分布平面图,摸清底数,用颜色区分各区域违规门店密集程度,挂图作战。目前,该区整治办已制作餐饮业油烟清理整治工作宣传系列漫画1000多套,宣传效果逐渐在显现效果。

张拥军是蜀山区琥珀街道长丰路上一家龙虾店的店主,已经经营多年。虽然每天都是顾客盈门,但也经常接到楼上居民的投诉。张拥军告诉记者:“居民有的是投诉噪音,有的投诉油烟问题,但是开龙虾店不可能一点声音没有、一点油烟不产生,我们也会配合楼上的居民,尽量不影响大家的生活”。

前不久,在了解到合肥市整治居民楼内饭店的消息后,张拥军便着手改造店面。“我把龙虾店改成了拉面馆,楼上居民反映好多了。而且,我也正在别的商业体里寻找适合开龙虾店的店面。这样既相应了号召,做到了环保,又不影响我做龙虾店”,对于今后,张拥军信心十足。

截至2018年1月19日,全区居民住宅楼内立即关闭类餐饮业经营户已关闭34家,其中,经宣传动员自主关闭20家,清理整治工作已初见成效。



1月19日,淮南市公安局反电信诈骗中心刑警将14.44万元被骗资金返还给受害者。近年来,淮南市公安局反电信诈骗中心加大电信网络诈骗案件打击力度,2017年成功拦截诈骗电话1093个,冻结涉案账户844个,返还涉案资金3000多万元。■ 陈彬 记者 吴传贤

庐江县附近发生2.7级左右地震

据中国地震台网自动测定,1月19日21时23分在合肥市庐江县附近(北纬31.16度,东经117.30度)。发生2.7级左右地震,最终结果以正式速报为准。

合肥经开区率先推行高学历人才导师制

星报讯(凌斯倬 记者 沈娟娟)记者从合肥经开区了解到,该区在合肥率先启动高学历人才导师制,为全日制硕士、博士量身打造高学历人才导师制工作,此次纳入导师制工作涉及的高学历人才主要来自区属各部门42名工作人员。

经典有礼畅销不衰 智跑闪耀车市人气高

在刚刚过去的一年,智跑取得了骄人的销量成绩,为2017年画上了一个圆满的句号。智跑为了答谢消费者,在推出多样优惠好礼,给消费者送去新年祝福和关怀。

经典智跑有实力,更有好礼:活动期间,贷款购买智跑可享受36期0利息金融方案;任意品牌二手车置换智跑,可享受置换大补贴;1月中旬开始到店即可领取福福一个(数量有限 先到先得),还有机会赢取购车福袋,获取1000元的回家往返油费(1000元油卡);参与互动即可获得抽奖机会,赢取家用取暖器、行车记录仪、爱奇艺会员。好礼多多,让你拿到手软。

轿车冲进湖里两人“命悬一线” 公安民警冰水中“生死救援”

星报讯(陈亮 星级记者 刘海泉)1月19日上午,两名女子驾车途经安庆市宜秀区永安村时,因为操作失误,不慎驾驶车辆冲进路边的湖泊,两人被困车内,命悬一线。危急时刻,辖区大龙山派出所民辅警火速救援,成功将两人安全地营救上岸。

“有一辆小轿车冲进永安村路边的湖里,有人被困车内,请立即救援!”当天上午9时,一条紧急指令从110指挥中心下达到宜秀分局大龙山派出所。“车子在下沉,里面的人还没出来。”看到警察的到来,路边的围观群众慌忙迎了上来。民警发现离岸边四五米远的地方,一辆白色的电动小轿车正在缓缓下沉,眼看着湖水即将淹没车顶。

“快,拿好绳子下水救人。”在场的民警周荃、许鼎、储洪峰和警务辅助人员舒东、潘浩第一时

间跳进湖中,游到车边。这时,车内已经进水,车内两名女子将头部拼命地靠近车顶,拼命拍打车窗玻璃。

水中的民警分为两组,一组奋力地将救援绳索固定在车辆的行李架上,让岸上的人往上拉,另一组用力地拉拽车门,试图从车外将车门拉开。由于水中压力过大,无论民警怎么用力都无法打开车门。此时,车辆下沉的速度明显加快。

“不能再等了,我把车窗砸破!”辅警舒东游到车辆的正面,用手肘不停地击打着车子前挡玻璃。其他救援民警分散在车辆四周,用力将车子托举,为营救争取时间。最终,前挡玻璃被手肘击碎。民警一把抓住车内两人,将她们拽出车外,安全地拉回岸边。破窗过程中,舒东的手肘和右脚被玻璃划破,上岸后还在不停流血。目前,获救女子和受伤辅警已送至医院接受治疗。

美国简斯维尔市教育考察团来合肥38中参观访问

1月17日,美国简斯维尔市教育局考察团Robert Smiley一行在合肥市教育局总督学吴庆防、瑶海区教体局党委书记、局长蒋涛陪同下来到合肥市第三十八中学和平校区参观访问。

合肥38中校长朱家芳、党总支书记张进等亲切接待了美国简斯维尔市教育局考察团一行。吴庆防代表合肥市教育局对考察团的到访表示欢迎,并简要介绍了合肥市教育发展概况。Robert Smiley介绍了美国简斯维尔市教育概况。考察团一行观看了合肥38中宣传

片,双方互赠礼品。交流结束后,考察团一行先后参观了合肥38中校本课程课堂、机器人社团室和航模社团室。Robert Smiley饶有兴致地观看了合肥38中学生现场书写的书法和现场剪出来的剪纸作品,对中国传统文化赞不绝口。合肥38中机器人社团学生现场演练机器人完成任务情况,考察团表示赞赏。

此次中美双方的文化教育交流促进了彼此友谊,双方表示将进一步加大交流,互相学习,促进中美教育发展。 闻超

安徽省唯一一家专业从事机动车类拍卖公司
风之星现场拍卖公告
我公司受有关单位委托将于2018年1月27日上午9:00开始举行旧机动车专场拍卖会,具体事项如下:
1. 拍卖标的:帕萨特、风度、江铃、雅阁、桑塔纳、江淮牌电动车等近60辆。(具体详见拍品清单);
2. 参考价:详见拍品清单(请到本公司领取);
3. 展示时间:2018年1月25日起至2018年1月26日(9:00-16:00);
4. 展示地点:合肥市包河区纬一路16号(安徽旧车交易中心院内);
5. 拍卖地点:本公司拍卖大厅;
6. 有意竞买者请携带有效身份证件于2018年1月26日下午16点之前来我公司办理竞买登记手续,并缴纳每辆车2万元竞买保证金,竞拍不成功,保证金将在拍卖会结束后七个工作日内不计息全额退还竞买人。
咨询电话:0551-63877699
13605510217 陈经理
公司地址:合肥市包河区纬一路16号(安徽旧车院内)
微信号:FZX63877699
安徽风之星机动车拍卖有限公司
2018年1月20日

巢湖:电力增容助力绿色出行

日前,国网巢湖市供电公司30名员工在市公交站连续工作8个多小时,顺利完成2座环网柜和6台1000千伏安箱式变压器吊装和电气试验工作,保障了118台纯电动新能源公交车充电需求。 李正波

巢湖供电发布年度QC成果

近日,国网巢湖市供电公司举办2017年度QC成果发布会,来自一线的8项成果参与发布。该公司一直致力于QC成果转化,积极推动基层QC小组创造贴近生产、经营实际的成果。 范荣琴

巢湖:雪中特巡 保电网平安

近日,巢湖迎来大范围降雪。国网巢湖市供电公司对各变电站展开特巡,部署值班人员和抢修车辆,确保变电设备运行稳定,不发生大范围停电事故。 张海涛